
A kezdetektől olvassa a Vásár-
helyi Hírlapot Papolczi Erzsé-
bet nyugalmazott pedagógus, 
aki tegnap szerkesztőségünk-
ben vette át a Hűséges olvasó já-
tékunk 300 lejes nyereményét. 
Érdeklődésünkre elmondta,  
rendszeres előfizetője a lap-
nak, és elővette táskjából azt a 
nulladik számot is, amellyel in-
dult az újság, a 2007. augusztus 
31-én megjelent lapot. Elmond-
ta, az első 13 számot őrzi, illet-
ve azokat, amelyekben érdekes 
cikket olvasott, vagy amelyben 
az öccse és a sógornője fotója is 
megjelent, illetve egy alkalom-
mal az ő véleménye is megjelent, 
amikor a marosvásárhelyi drót-
kötélpályával kapcsolatosan kér-
dezték meg munkatársaink.

Minden reggel korán kapja 
kézbe az újságot, amit azonnal 
átlapoz, megnézi a címeket, majd 
azokkal a cikkekkel kezdi az ol-
vasást, amelyek felkeltették az 
érdeklődését. Soha nem hagy-

ná ki a helyi témákat, azokat az 
írásokat, amelyek a marosvá-
sárhelyi közösséget a leginkább 
foglalkoztatják, ugyanakkor a 
vallásos jellegű beszámolókat is 
elolvassa mindig, ahogy a lap vé-

gén a vicceket is. „Nincs olyan, 
amit nem szeretek, összességé-
ben elégedett vagyok a Vásárhe-
lyi Hírlappal” – fogalmazott, majd 
hozzátette, hogy a szerkesztőség 
előző helyén is megfordult már, e 
mostanit máris megkedvelte, hi-
szen busszal jött és közel a meg-
álló. A nyereményről még nem 
szólt a családjának, meglepe-
tésnek szánja. Többnyire gyógy-
szerre költi, de a barátnőjének is 
vesz egy kis meglepetést, illetve 
egy kis adománnyal támogatja a 
Mária-rádiót, valamint a csere-
alji református egyházközséget, 
ahová felekezetileg is tartozik.

Tegnap a keresztrejtvényfejtő-
ink között is sorsoltunk. A sze-
rencse ez alkalommal Timár 
Olga, nyárádszeredai olvasónk-
nak kedvezett, aki Stephen M. 
R. Covey, Greg Link, Rebecca R. 
Merill Okos bizalom című köny-
vét nyerte. Nyereményét kézbe-
sítjük. 
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540065 Marosvásárhely,
Borsos Tamás utca 11. szám. 

Telefon: 0265-260 170

ELŐFIZETÉSEKÉRT  HÍVJANAK!
A Vásárhelyi Hírlapra előfizethet lapkihordóink-
nál és a szerkesztőségben. Ha a szerkesztőség 

telefonszámát, a 0265–260 170-et tárcsázza, és 
bemondja pontos címét, lapkihordóink felkeresik 
Önt otthonában, náluk megrendelheti lapunkat. 
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 Az (X)-szignóval el lá tott szö ve gek   
fi ze tett rek lá mok, köz le mé nyek. 
 A meg je lent írá sok nem fel tét  le nül
a szerkesztõség vé le mé nyét tük   rö zik!
 Szerkesztõségünk fenn tart ja a 
jo got, hogy a be ér ke zett le ve lek és 
más fé le írá sok közlésérõl dönt sön.
 Kéz ira to kat  nem õrzünk meg, 
és nem kül dünk vis  sza!

Hir de tés fel vé tel és ter jesz tés a fenti címen 
hétköznap 8–16 óra között.

Hon lap:  www.vasarhelyi-hirlap.ro
E-mail: hirlap@vasarhelyi-hirlap.ro
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12 hónap – 280 lej

A p o l g á r m e s t e r i  h i v a -
tal közterület- felügyeleti 
szakszolgálatának mun-

kacsoportjai zöldségágyásokat 
számoltak fel, kerítéseket, bódé-
kat, tyúkketreceket dózeroltak le, 
a városképet rontó tákolmányokat 
számoltak fel mintegy harminc 
méteres szakaszon. „A Poklos-pa-
tak bal partját szeretnénk felsza-
badítani és elérhetővé tenni, azaz 
a Tudor Vladimirescu utcát akar-
juk kiszélesíteni a hiányzó sza-
kasz megépítésével. A műszaki 
projektek elkészültek, amit enge-
délyezett felülvizsgálók ellenőriz-
ték” – mondta el a polgármester 
tanácsadója, Claudiu Maior.

Mint emlékezetes, a városhá-
zának már volt egy hasonló kí-

sérlete az említett szakaszon, 
akkor azonban a területet el-
foglaló Predeal utcai lakók el-
lenállásába ütközött. Lapunk 
érdeklődésére Maior kifejtette, a 
városháza nem áll le a bontással, 
még akkor sem, ha egyes lakók 
évtizedekkel ezelőtt akár gará-
zsokat vagy műhelyeket húztak 
fel a patak partjára. Mint mond-
ta, az érintettek jogtalanul fog-
lalták el udvaruk hátsó részének 
meghosszabbításával a közterü-
letet. Kérdésünkre, hogy a terv 
megvalósítását nem gáncsolhat-

ják-e az esetleges pereskedések, 
a polgármesteri tanácsadó nem-
mel válaszolt. „A terület jogi hely-
zete tiszta: a lakók törvénytelenül 
foglalták el a köztulajdont, rá-
adásul volt négy évük arra, hogy 
lebontsák a szintén illegális épít-
ményeiket, és telkük határával 
visszavonuljanak” – szögezte le 
Claudiu Maior. Mihai Mureşan 
városházi jogász arról beszélt, 
hogy a polgármesteri hivatal nem 
akar kárt tenni egyetlen udvar-
ban sem, ezért azt szeretné, ha az 
érintettek maguk látnának neki a 

mellékhelyiségek, illetve építke-
zési engedély nélkül felhúzott 
garázsok lebontásának. Claudiu 
Maior derűlátónak mutatkozott, 
mint mondta, a városháza még az 
idén meg szeretné építeni a mint-
egy háromszáz méteres hiányzó 
útszakaszt, mely részben teher-
mentesítené a város egyik leg-
forgalmasabb részét, a Hosszú 
(December 1.) illetve a Predeal ut-
ca gépkocsiforgalmát. Ugyanak-
kor a Poklos-mentét kerékpársáv 
kialakítására is ideálissá tenné.

SZUCHER ERVIN

Felszabadítják és elérhetővé teszik a Poklos-patak bal partját

Felszámolják a tákolmányokat

Visszafoglalja a város a területét

Papolczi Erzsébet hűséges olvasónk

Marosvásárhely önkor-

mányzata nem mond le 

a Poklos mindkét partján 

kialakítandó utcasza-

kaszok megépítéséről. 

Ennek érdekében – elő-

zetes figyelmeztetés 

után – elkezdte az úgy-

nevezett talajtisztítási és 

tulajdonhatár-megha-

tározási munkálatokat 

a Tudor Vladimirescu 

utca Budai Nagy Antal 

és Bábolna utcák közötti 

szakaszán. 

Július 14-én, szombat este 7 
órától a várban a Luiza Zan-
trió koncertezik. Luiza Zan 
román dzsesszénekest Billie 
Holliday, Ella Fitzgerald, Kurt 
Elling, Dianne Reeves és Nat 
„King” Cole ihlette meg, illet-
ve a soul & funk műfajában 
Aretha Franklin, Chakka Khan, 
Erykah Badu, a hip-hop stí-
lusára pedig D‘Angelo, Angie 
Stone, Bilal volt hatással. A 
trió többi tagja: Daniel Csikos 
zongorista és Ciprian Parghel 
nagybőgős. A városháza által 
szervezett rendezvényre a be-
lépés díjmentes.

Július 15-én, vasárnap délután 
a Vársétányon szervezik meg 
a Skirtbike 2018. elnevezé-
sű rendezvényt, ahová főleg 
szoknyába, ruhába öltözött 
nőket várnak a szervezők. A 
rendezvény célja a szoknyás 
biciklizés népszerűsítése. A 
virágos szoknya, vagy virágos 
ruha viselete kötelező. 

Hova menjünk?
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A nulladik számot is őrzi
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